

ОБГРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, його очікуваної вартості та/або розміру бюджетного призначення в межах закупівлі

ідентифікатор закупівлі UA-2023-07-17-009498-а

Підстава для публікації обґрунтування: постанова Кабінету Міністрів України від 16.12.2020 №1266 «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 01.08.2013 №631 і від 11.10.2016 №710».

Мета проведення закупівлі: Для організації роботи медичного закладу КНП «Красноградська центральна районна лікарня», замовник повинен забезпечити створення умов якісного та ефективного лікування пацієнтів. (жителів Красноградської територіальної громади, військових тощо)

Замовник: КНП «Красноградська центральна районна лікарня»

код ЄДРПОУ: 02002701

Вид процедури: відкриті торги з особливостями. Відповідно до вимог Закону України «Про публічні закупівлі» та з урахуванням Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України — Про публічні закупівлі, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. № 1178.

Ідентифікатор закупівлі: UA-2023-07-17-009498-а

Предмет закупівлі: ДК 021:2015 код 33690000-3 Лікарські засоби різні (лабораторні реактиви) Код НК 024:2023 48270 Вірус гепатиту А, антигени IVD (діагностика in vitro), набір, імунохроматографічний, експрес-аналіз (Тест для виявлення антитіл до гепатиту А IgM)

Очікувана вартість предмета закупівлі: Загальна очікувана вартість предмета закупівлі: 6500,000 грн. 00 коп. (шість тисяч п'ятсот гривень 00 копійок), з ПДВ

Для визначення очікуваної вартості предмета закупівлі здійснено пошук, збір та аналіз загальнодоступної цінової інформації. Врахована інформація про ціни, що міститься в мережі інтернет у відкритому доступі, в тому числі на сайтах виробників та постачальників відповідної продукції. Здійснено моніторинг та аналіз ринкових цін, що відображені в електронній системі закупівель «PROZORRO» .

Місце поставки: Обсяг поставки товару відповідно до планової потреби та обсягу фінансування.

63304, Україна, Харківська обл., Красноградський р-н, м.Красноград, вул. Шиндлера, 87.

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі: Товар, запропонований Учасником, повинен бути внесений до Державного реєстру медичної техніки та виробів медичного призначення та/або введений в обіг відповідно до законодавства у сфері технічного регулювання та оцінки відповідності, у передбаченому законодавством порядку.

МЕДИКО-ТЕХНІЧНІ ВИМОГИ

ДК 021:2015 код 33690000-3 Лікарські засоби різні (лабораторні реактиви)

Код НК 024:2023 48270 Вірус гепатиту А, антигени IVD (діагностика in vitro), набір, імунохроматографічний, експрес-аналіз (Тест для виявлення антитіл до гепатиту А IgM)

Таблиця № 1

№ з/п	Предмет закупівлі	Код закупівлі НК 024:2019 «Класифікатор медичних виробів»	Од. виміру	Кількість	Медичні характеристики
1	Тест для виявлення антитіл до гепатиту А IgM	НК 024:2023 48270 Вірус гепатиту А, антигени IVD (діагностика in vitro), набір, імунохроматографічний, експрес-аналіз	шт	100	<p>Тест для виявлення антитіл до вірусу гепатиту АІgM (у цільній крові/сироватці/плазмі) дозволяє виявити антитіла класу IgM до ВГА за допомогою візуальної інтерпретації зміни кольору. При додаванні зразка до лунки для зразків і тест-касеті антитіла класу IgM до ВГА, при їх наявності, зв'язуються з IgM антитілами людини, кон'югованими із забарвленими частинками на пластинці зі зразком. В міру того, як зразок рухається мембраною вгору під впливом капілярних сил та взаємодіє з реагентами на мембрані, комплекс буде захоплюватися антигенами ВГА, які іммобілізовані в тестовій зоні. Надлишок забарвлених частинок фіксуються в внутрішній області контрольної зони. Наявність червоної смужки в тестовій зоні вказує на позитивний результат для специфічних IgM антитіл, тоді як відсутність вказує на негативний результат. Червона смужка в контрольній зоні (С) служить контролем дійсності тесту, вказуючи на достатній об'єм доданого зразка та нормальне функціонування мембрани. Матеріали, що входять до набору</p> <p>Один тест в одній упаковці.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Одна упаковка містить тест-касету, флакон буферного розчину, піпетку і поглинач вологи. • Поглинач вологи призначений для зберігання набору і не використовується при проведенні тесту. • Серветки (опціонально). • Скарифікатор/ланцет (опціонально). • Інструкція.

Загальні вимоги до предмета закупівлі:

1. Документальне підтвердження відповідності Товару:
Товар повинен бути зареєстрований на території України .
Товар, представлений постачальником, має відповідати вітчизняним та міжнародним стандартам якості (сертифікат якості виробника, висновок про якісний та кількісний склад, висновок про якість ввезеного в Україну медичного виробу або інший документ, що підтверджує відповідність товару вимогам, встановленим що до нього вітчизняним та міжнародним Законодавством). Для підтвердження цього надаються копії сертифікатів якості або копії сертифікатів відповідності на запропонований товар.
2. Товар не повинен відрізнятися від вимог Замовника за якісними критеріями та технічними характеристиками зазначеними в документації (**надати гарантійний лист**).

Уповноважена особа



О.Бойко